PROPORCIONALIDADE INVERSA

Exercicio n° 337

Na Figura 8, estdo representados, num referencial cartesiano, os pontos 4 e B e partes dos gréficos de
duas fungdes, fe g
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Figura 8

Sabe-se que:

e oponto (J & a origem do referencial

e afungdo /' & uma fungdo de proporcionalidade direta

e afungdo ¢ & uma funcéo de proporcionalidade inversa

e oponto A pertence ao grafico de f e tem coordenadas (8, 6)

e oponto B pertence ao grafico de f e ao gréfico de g e tem abcissa igual a 4

Qual das seguintes expressdes é equivalente a g(x)?
Transcreve a letra da opg¢do correta.
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Exercicio n° 454

O gréfico seguinte representa a relagéo entre = e a

a A
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Qual das expressdes seguintes relaciona, para 0 < 2 < 8, as varidveis r e a ?

Assinala a opgao correcta.
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